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Correccién
Establecimiento del borde exterior sobre la base del espesor del sedimento
8.4 Fuentes y magnitudes de error
Repercusidn de los errores de espesor en los errores de posicién
1. Pagina 71, parrafo 8.4.8
El texto de la segunda oracion debe ser el siguiente:

La Comisién propone un método mds refinado mediante la aplica-
cién de la siguiente férmula, que tiene en cuenta también la pendiente del
fondo marino y el buzamiento de la superficie de la cima del basamento:

bX =AY /(tg (B+6) = tg o)

* en la que AX es el error en la distancia, AY es el error en el espesor, 6 es
el angulo de buzamiento de la cima del basamento o es la pendiente del
fondo marino y, B es el dngulo entre la cima del basamento y la linea del
1% (es decir, la linea que indica que el espesor aumenta en un 1% de la
distancia desde el punto de partida).

‘2.  Pagina 75, grifico 8.3

Reempldcese el gréfico de la pagina 75 por el que se acompafia adjunto.
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Gréafico 8.3

Relacién entre el error en el espesor y en la distancia, la pendiente del fondo
marino y el buzamiento de la superficie de la cima del basamento al aplicarse el
criterio del limite de la linea del espesor del 1% (es decir, la linea que indica que
el espesor aumente en un 1% de la distancia desde el punto de partida)
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